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TENTO ŠKOLSKÝ ROK SME ZAČALI S  203 ŽIAKMI, Z TOHO S 23 PRVÁKMI. 

 V SEPTEMBRI SME VŠETKÝCH NOVÝCH ŽIAKOV PRIJALI MEDZI NÁS NA TRADIČNEJ IMATRIKULÁCII. SPOLOČNE SME SA ZABAVILI 

NA ŠARKANIÁDE, SVOJE JAZYKOVÉ ZRUČNOSTI SME SI OVERILI POČAS EURÓPSKEHO DŇA JAZYKOV A MLADÍ VÝSKUMNÍCI 

SVOJE POKUSY OVEROVALI V KOŠICIACH POČAS NOCI VÝSKUMNÍKOV. 

 V OKTÓBRI SME V NAŠEJ KNIŽNICI OSLÁVILI MEDZINÁRODNÝ DEŇ ŠKOLSKÝCH KNIŽNÍC, NEZABUDLI SME ANI NA DEŇ STROMOV. 

V POPRADE SME NECHÝBALI NA OBĽÚBENOM KONCERTE INTEGRÁCIA. V ÚĽUVE SI ZASA NIEKTORÍ Z NÁS OTESTOVALI SVOJE 

UMELECKÉ A TVORIVÉ SCHOPNOSTI A ZRUČNOSTI. 

 V NOVEMBRI NÁS NAVŠTÍVILI KAMARÁTI Z ŠKD Z PEČ. NOVEJ VSI. NECHÝBAL ANI TRADIČNÝ TÝŽDEŇ DIGITÁLNYCH 

ZRUČNOSTÍ, ZAPOJILI SME SA AJ DO SÚŤAŽE KODU CUP. ZORGANIZOVALI SME TIEŽ ŠKOLSKÉ KOLÁ RÔZNYCH JAZYKOVÝCH, 

INFORMATICKÝCH I RECITAČNÝCH SÚŤAŽÍ. 

 DECEMBER NÁS SPOJIL – VŠETKY SILY A SCHOPNOSTI SME VENOVALI PRÍPRAVE DARČEKA PRE VEREJNOSŤ – VIANOČNEJ 

AKADÉMIE DIEVČATKO MOMO, KTORÚ SME PRIPRAVILI NA MOTÍVY KNIHY OD MICHAELA ENDEHO – DIEVČATKO MOMO 

A UKRADNUTÝ ČAS. 

 V JANUÁRI SA VŠETCI SÚSTREDILI NA ČO NAJLEPŠÍ VÝKON A DOBRÉ ZNÁMKY. TENTO MESIAC TIEŽ PATRIL PRÍPRAVE NA RÔZNE 

SÚŤAŽE. ÚSPEŠNE SME SA ZAPOJILI DO SÚŤAŽE ŠALIANSKY MAŤKO. ŠKD SA ROZTANCOVAL NA TANEČNEJ PREHLIADKE 

TANEC V NÁS. 

 FEBRUÁR PATRIL ZÁBAVE – MLADŠÍ ŽIACI SI PRIPRAVILI SVOJE MASKY NA KARNEVAL A STARŠÍ ŽIACI SA VYOBLIEKALI ZA ŽIACKY 

PLES. VŠETCI ŠPORTOVÍ MILOVNÍCI SA MOHLI REALIZOVAŤ NA LYŽIARSKOM KURZE. 

 V MARCI SME OPÄŤ NA SV. OMŠI U SV. JOZEFA VYPROSOVALI  POŽEHNANIE PRE NAŠU ŠKOLU. V NAŠEJ ŠKOLSKEJ KNIŽNICI 

SME 29. MARCA ZORGANIZOVALI ČITATEĽSKÝ MARATÓN. ZAPOJILI SA DOŇ ŽIACI VŠETKÝCH ROČNÍKOV. ZORGANIZOVALI SME 

TIEŽ ŠKOLSKÉ KOLO SÚŤAŽE HVIEZDOSLAVOV KUBÍN, NIEKTORÍ ŽIACI BOLI ÚSPEŠNÍ V MATEMATICKEJ SÚŤAŽI PYTAGORIÁDA. 

 V APRÍLI SME NETRADIČNE PRIPRAVILI DEŇ OTVORENÝCH DVERÍ – PRE MALÝCH I VEĽKÝCH NÁVŠTEVNÍKOV SME SI PRIPRAVILI 

DIVADIELKO ŽENÍCH PRE SLEČNU MYŠKU, PRIŠIEL AJ REDMENKO, NECHÝBALA PREHLIADKA ŠKOLY SO ZAUJÍMAVÝMI 

AKTIVITAMI A AJ SLADKÉ OBČERSTVENIE. V TOMTO MESIACI SA NAŠI ROBOTICKÍ NADŠENCI OPÄŤ ÚSPEŠNE ZAPOJILI DO 



SÚŤAŽE FLL. VEĽKÝ ÚSPECH MALI NAŠI VEĽKÍ MATEMATICI V MATEMATICKEJ OLYMPIÁDE. MALÍ I VEĽKÝ PLAVCI SA MOHLI 

ZLEPŠOVAŤ NA PLAVECKOM KURZE. 

 MÁJ PATRIL TVORIVEJ A ZÁBAVNEJ ŠKOLE V PRÍRODE. TENTO MESIAC BOL BOHATÝ NA RÔZNE SÚŤAŽE, DO KTORÝCH SME SA 

ÚSPEŠNE ZAPÁJALI. 

 V JÚNI SME OKREM ÚPORNÉHO UČENIA A OPRAVOVANIA ZNÁMOK ZAŽILI VEĽA ZÁBAVY NA RÔZNYCH ŠKOLSKÝCH VÝLETOCH.  

V SABINOVE SA V SÚŤAŽI O NAJLEPŠIEHO DEVIATAKA THE BEST STALA „BESTKOU“ NAŠA DEVIATAČKA SLÁVKA. 

POSLEDNÝ ŠKOLSKÝ DEŇ PATRIL ROZLÚČKE S NAŠIMI, V PORADÍ UŽ ŠTVRTÝMI, DEVIATAKMI A ICH RODIČMI. 


